



“东篱园”

芝罘区南山路小学
二年级七班 王梓萱
指导教师 吕晓娜

初次踏入“东篱园”时,我感到十分惊讶——在学校里竟然有这样一个温馨的地方。园里有可爱的小鸽子、有五颜六色的瓜果蔬菜、有长椅和凉亭,最引人注目的还是那一簇簇盛开的菊花……我对这里充满了期待。

每当大课间的时候,我和小伙伴们就会来到“东篱园”。在这里,我们可以放松身心、嬉戏玩耍;可以一起赏菊,体会“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花”的意境;可以观察植物的生长变化,感受大自然的无穷力量。

如今,我已经是一名二年级的学生了,并且成为光荣的少先队员。“东篱园”里承载着我太多的快乐。在这里,我可以做真实的自己,成为一个阳光正直的“培真少年”。

我的老师

芝罘区军民小学
五年级二班 刘坤淼
指导教师 戴晶晶

我有一位会“变身”的老师,她就是我们班的数学老师——白老师。

白老师有时像一位女侠,及时解救被难题困扰的我们。有一次,一位同学问了一道很难的题目,全班同学都做错了。只见白老师稍微思考了一下后,就开始给我们讲这道题。听完她的讲解,同学们茅塞顿开。

白老师有时又像孙悟空。上课时,如果有同学东张西望、不专心听讲,白老师就会用她的“火眼金睛”盯着那位同学。如果那位同学仍然不改正,她立刻变身成为“大喇叭”,大声说道:“这位同学,你要好好听课!”

这就是我的老师,一位会“变身”的老师,一位尽职尽责的老师。

小树林

芝罘区军民小学
四年级二班 张佳秋
指导教师 王韶瑾

我家小区附近有一片小树林,那里是我最喜欢去的地方,是我的“秘密花园”。

走进小树林,映入眼帘的是一条布满鹅卵石的小路。小路弯弯曲曲的,像一条灵动的丝带,更像是一条活泼的小蛇。

冬天的小树林仿佛被施了魔法,大雪过后便“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。在阳光的照射下,树上的叶子折射出五彩斑斓的光芒。地面上有厚厚的积雪,像是给大地铺上了一床松软洁白的棉被,又宛如一片银色的海洋。人们在蜿蜒的小路上留下了深深浅浅的足迹。

这片小树林是我心中最美丽的地方。

三元湖

芝罘区葡萄山小学三年级四班 隋莞煜
指导教师 张思佳

在烟台,有许多美丽的风景。有的人喜欢高耸入云的塔山,有的人喜欢历史悠久的烟台山,还有的人喜欢热闹的南山公园,但我最喜欢的是风景秀丽的三元湖。

走进烟台大学的西南门,首先映入眼帘的是一片绿茵茵的草地。穿过这片草地,就会看到仙境般的三元湖。湖水清澈见底,湖面上点缀着碧绿的荷叶和粉嫩的荷花。在蓝天的衬托下,形成了一道独特的风景。

沿着湖边往东走,有一个长满海棠树的小山丘。小山丘上面伫立着一座引人注目的朱红色建筑——“烟雨亭”。它的底部有六根圆滚滚的大柱子,显得端庄大气。顺着台阶往下走几步,就会看到一座用木板搭建而成的“莲桥”。在“莲桥”上,经常有人拿着新鲜的馒头或面包来喂鱼,鲤鱼们则晃动着胖胖的身体,争先恐后地享用美餐。

用美餐。

过了“莲桥”,就是一座拱形的石桥。它的形状像一条洁白的丝带,所以被称作“玉带桥”。“玉带桥”的主要作用是连接三元湖的南北两岸,方便人们通行。

从“玉带桥”下来,可以看到一个古铜色的雕像:一位妈妈用力托举着一个小孩,孩子手里拿着一个风筝,摆出准备放飞的姿态。这座雕像的名字叫“放飞”。

在三元湖的最东边,有一个新建的小亭子,叫作“最忆亭”。它是由烟台大学浙江校友会捐建的,亭子上的牌匾上面刻着“莫忘”二字。妈妈说,这是在提醒人们,要保持一颗感恩的心,无论走到哪里,都不要忘记曾经帮助过自己的人。我也要努力学习,将来为葡萄山小学作出贡献。

超能一家人

芝罘区葡萄山小学三年级四班 张珂睿
指导教师 张思佳

我家一共有四口人,爸爸、妈妈、妹妹和我。爸爸是一个热爱工作的“奔波侠”,妈妈是一个辛勤的“陀螺王”,而妹妹则是一个活泼可爱的“小美女”。

爸爸每天早早地去上班,我起床时经常见不到他。他晚上很晚才回来,那时我们已进入甜美的梦乡。虽然周末是休息日,但只要接到单位的电话,他就会去加班处理事务。爸爸经常需要出差,平均每月一次,有一年出差将近200天。爸爸真是一个忙碌的“奔波侠”。

妈妈白天上班,晚上早早地赶回家。吃过晚饭后,她会辅导我写作

业,预习、复习课本知识,然后陪妹妹读书、写字。忙完我们俩的事情后,妈妈还要拖地、洗衣服、整理物品。妈妈就像陀螺一样,忙个不停。

每天早晨,妹妹上幼儿园前,总是喜欢自己挑衣服。去逛商场时,她一看见漂亮的裙子就挪不动脚步,如果不给她买,她就会撒娇,直到妈妈买下为止。我的妹妹是一个爱打扮的“小美女”。

我希望爸爸能够放慢脚步,多陪陪我们;我希望妈妈不要太操劳,能多一些时间休息;我希望妹妹可以健康快乐地成长。

我爱我的家人。

可爱的小乌龟

芝罘区军民小学四年级四班 孙溢宸
指导教师 瑞丽

妈妈的同事送给我一只小乌龟!这只小乌龟的头呈三角形,全身都是绿色的,背上还有坚硬的外壳,看起来非常可爱。从此,我便多了一个小伙伴。

刚到我家的时候,小乌龟住在一个瓶子里。后来,妈妈给它买了一个大玻璃缸。刚搬到“新家”的时候,小乌龟有些害怕。它每天都在“新家”里伸着长脖子四处张望,小眼睛瞪得圆圆的,看起来很紧张。它的胆子非常小,每当我喂龟粮的时候,它会把手

子、爪子和尾巴全部缩进龟壳里,生怕有任何一个部位暴露在外面。等我离开以后,它才会从龟壳里探出脑袋。

小乌龟很喜欢晒太阳。我把它放到阳台上,它便在阳台上悠闲地散步,那慢条斯理的样子就像一位绅士。我想考验一下小乌龟,把它翻了个仰面朝天,但这可难不倒它。只见它用头着地,伸长了脖子,铆足了劲儿,前爪一蹬,一下子就把自己给翻转过来了。

这只可爱的小乌龟,给我的生活带来了许多快乐。

海鸥

烟台大学附属小学
二年级三班 唐可

大年初二的下午,我来到海边,看到海水像吃饱喝足似的,懒洋洋地退潮了。一群群海鸥在海面盘旋。它们有着小小的眼睛,还有两个“黑眼圈”。它们的嘴巴又细又长,头部和颈部的羽毛是白色的,背部、肩膀、翅膀上的羽毛是灰色的,尾巴像漂亮的扇子。突然,一只海鸥腾空而起,紧接着俯冲直下,在浪尖上叼走了一条小鱼。其他几只海鸥见状,也纷纷围过来觅食,清脆嘹亮的叫声在海面上回荡。

海鸥真可爱,我太喜欢它们了!

水培绿豆

烟台星海艺术学校
四年级二班 李佳诺
指导教师 姜岩钊

2025年1月1日 星期三 晴

清晨的阳光洒在我的脸上,带来一丝暖意。我一骨碌爬起来,迅速地去看我的水培绿豆。绿豆泡在透明花盆的水中,个个都圆滚滚的,颜色已经变成了浅绿色。我想:这些绿豆真的会长出小芽吗?明天会变成什么样呢?

2025年1月2日 星期四 晴

一早,我迫不及待地起床去看那些圆滚滚的绿豆。呀,这群“小馋猫”竟然把花盆里的水都喝光啦!我仔细观察:绿豆已经脱掉了浅绿色的“大衣”,变成了奶白色,头上还长出了嫩嫩的小芽,像一只只小蝌蚪。我把花盆里倒满了水,真希望豆芽快快长大。

2025年1月3日 星期五 阴

绿豆的小嫩芽越来越长,竟然长到1厘米了。这些“小蝌蚪”们横七竖八地散落在花盆里,就像一片奶白色的森林。

2025年1月8日 星期三 晴

转眼间,五天过去了。绿豆的小嫩芽变成了嫩叶,已经完全舒展开来,绿油油的。其中一片叶子长得很大,像一把撑开的雨伞。

看着自己亲手培育的豆芽,我心里乐开了花。我想:生命的力量不在于它的大小,即使不起眼的绿豆也会有精彩的瞬间。

